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regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Otterloo (50PLUS) aan de Minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties over Chinese censuur op niet-Chinese video’s en 
commentaren op Youtube (ingezonden 28 mei 2020). 

Mededeling van Minister Ollongren (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 16 juni 2020). 

Vraag 1
Kent u de signalen dat commentaren en video’s over China en over de 
situatie rondom het coronavirus in China op Youtube worden gecensureerd?1 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat entiteiten uit China er via YouTube in slagen om de 
commentaren en de video’s die zijn geplaatst door gebruikers uit andere 
landen, waaronder Nederland, te censureren of te verwijderen? 

Vraag 3
Wat vindt u ervan dat moederbedrijf Google kennelijk toestemming heeft 
gegeven voor censuur van Amerikaanse en Europese burgers op een van 
haar platforms? 

Vraag 4
Bent u bereid om met enkele ambtenaren de proef op de som te nemen 
zodat de toenemende en overtuigende signalen over de genoemde censuur 
worden omgezet in politieke bevestiging? 

Vraag 5
Bent u bereid om, na bevestiging van openlijke censuur, actie te ondernemen 
richting het moederbedrijf van Youtube en uiteraard ook richting de Chinese 
overheid? 

1 https://reclaimthenet.org/youtube-auto-censors-phrases-criticize-chinese-government/
https://www.ntd.com/youtube-automatically-deletes-some-terms-critical-of-chinese-
regime_466721.html
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Vraag 6
Welke tegenmaatregelen kunnen er worden overwogen om aan het moeder-
bedrijf van Youtube en aan de Chinese overheid duidelijk te maken dat het 
censureren van de vrijheid van meningsuiting van westerse burgers op een 
westers platform onacceptabel is? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de aan mij gestelde vragen van het lid Van Otterloo 
(50PLUS) over de berichtgeving over Chinese censuur op niet-Chinese video’s 
en commentaren op Youtube (ingezonden op 28 mei 2020), met kenmerk 
2020Z09651, niet binnen de termijn van drie weken kunnen worden beant-
woord. 
Voor de beantwoording van de vragen is meer tijd nodig vanwege de 
noodzakelijke interdepartementale afstemming. Uw Kamer ontvangt de 
beantwoording zo snel mogelijk.
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